
SL % SL % SL % SL % SL % SL % SL % SL % SL % SL % SL % SL % SL % SL % SL % SL % SL % SL % SL % SL % SL % SL % SL % SL %

1 7850101
Quản lý tài 
nguyên và môi 
trường

89 87 83 73% 7 8% 76 92% 26 29% 38 43% 19 21% 9 10% 4 4% 18 22% 23 28% 17 20% 14 17% 11 13% 21 25% 52 63% 3 4% 7 8% 16 19% 4 5% 51 61% 2 2% 10 12% 37 45% 46 55% 0 0% 4 6.7

2 7510406
Công nghệ kỹ 
thuật môi trường

37 37 37 95% 0 0% 37 100% 16 43% 19 51% 2 5% 0 0% 0 0% 21 57% 7 19% 8 22% 1 3% 0 0% 6 16% 28 76% 3 8% 0 0% 4 11% 6 16% 24 65% 3 8% 0 0% 19 51% 18 49% 0 0% 3.5 7

3 7850102
Kinh tế tài 
nguyên thiên 
nhiên

5 5 5 80% 0 0% 5 100% 1 20% 3 60% 1 20% 1 20% 0 0% 2 40% 2 40% 0 0% 1 20% 0 0% 2 40% 3 60% 0 0% 0 0% 1 20% 1 20% 3 60% 0 0% 0 0% 3 60% 2 40% 0 0% 0.5 8

4 7850198
Quản lý tài 
nguyên nước

1 1 1 100% 0 0% 1 100% 0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 3 12

5 7340301 Kế toán 306 297 261 72% 6 2% 255 98% 102 33% 115 38% 44 14% 7 2% 36 12% 111 43% 93 36% 11 4% 20 8% 26 10% 87 33% 148 57% 19 7% 7 3% 6 2% 78 30% 162 62% 4 2% 11 4% 171 66% 88 34% 2 1% 3.5 7

6 7440298 BĐKH&PTBV 1 1 1 100% 0 0% 1 100% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 100% 1 100% 0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 1 5

26 7850103 Quản lý đất đai 113 104 89 70% 9 10% 80 90% 28 25% 47 42% 14 12% 3 3% 15 13% 13 15% 36 40% 2 2% 13 15% 25 28% 42 47% 34 38% 3 3% 10 11% 35 39% 10 11% 34 38% 1 1% 9 10% 51 57% 37 42% 1 1% 2.6 7.3

8 7340101
Quản trị kinh 
doanh

157 144 138 85% 23 17% 115 83% 68 43% 59 38% 11 7% 2 1% 6 4% 41 30% 55 40% 9 7% 18 13% 15 11% 8 6% 114 83% 10 7% 6 4% 7 5% 3 2% 112 81% 13 9% 3 2% 100 72% 35 25% 3 2% 3.1 9.7

9 7850103
Kỹ thuật Trắc địa - 
 Bản đồ

7 7 6 71% 0 0% 6 100% 5 71% 0 0% 1 14% 1 14% 1 14% 3 50% 1 17% 1 17% 1 17% 0 0% 2 33% 4 67% 0 0% 0 0% 2 33% 0 0% 4 67% 0 0% 0 0% 5 83% 2 33% 0 0% 4.7 7

10 7480201
Công nghệ thông 
tin

220 202 200 83% 1 1% 199 100% 79 36% 94 43% 27 12% 5 2% 2 1% 71 36% 64 32% 2 1% 2 1% 61 31% 16 8% 177 89% 3 2% 4 2% 10 5% 6 3% 177 89% 6 3% 1 1% 37 19% 147 74% 16 8% 1.9 8.7

11 7440221
Khí tượng và khí 
hậu học

10 9 9 75% 0 0% 9 100% 7 70% 0 0% 2 20% 0 0% 0 0% 6 67% 1 11% 0 0% 1 11% 1 11% 7 78% 2 22% 0 0% 0 0% 7 78% 0 0% 2 22% 0 0% 0 0% 0 0% 3 33% 6 67% 4.1 7.4

12 7440224 Thủy văn học 2 2 2 100% 0 0% 2 100% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 100% 0 0% 1.5 5

13 7520501 Kỹ thuật địa chất 3 3 3 100% 0 0% 3 100% 0 0% 3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 2 67% 0 0% 0 0% 1 33% 0% 0 0% 2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 0 0% 2 67% 1 33% 0 0% 2 67% 1 33% 0 0% 2.7 7.3

14 7380101 Luật 79 78 68 70% 4 6% 64 94% 22 28% 33 42% 13 16% 4 5% 10 13% 15 22% 34 50% 9 13% 1 1% 9 13% 25 37% 40 59% 1 1% 2 3% 23 34% 2 3% 39 57% 1 1% 3 4% 33 49% 34 50% 1 1% 5 7

15 7810103 QTDVDL&LH 243 243 231 82% 27 12% 204 88% 125 51% 74 30% 32 13% 3 1% 12 5% 95 41% 59 26% 8 3% 37 16% 32 14% 11 5% 195 84% 23 10% 2 1% 0 0% 17 7% 196 85% 18 8% 0 0% 166 72% 60 26% 5 2% 4 10.1

16 1273 1220 1134 78% 77 7% 1057 93% 482 38% 486 38% 166 13% 35 3% 86 7% 398 35% 376 33% 70 6% 111 10% 180 16% 230 20% 800 71% 66 6% 38 3% 114 10% 127 11% 807 71% 49 4% 37 3% 626 55% 475 42% 34 3% 3.3 8.5

Tự tạo 
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Kênh thông tin tìm kiếm việc làm Khu vực làm việc Loại hình đơn vị

Báo chí, 
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